C:# |dentificazione di tabelle da unafunzione Nome:

Risolvi ogni problema.

1) Quaetabelladi valori puo essere definita dallafunzione: y = x-9

A. X |y B. | x| vy C. x|y D. | x| vy
-4 5 -2 -11 -1 -36 -4 | -32
-3| 6 -1 -10 1] 36 -2 | -14
0| 9 1] -8 2| 72 2| 22
1|10 4| -5 4| 144 4 | 40

2) Qualetabelladi valori puo essere definitadallafunzione: y = 8x-7

A | x|y B. X |y C. X |y D. X |y
-2 | -23 3| 5 2| -9 1] -1
0| -7 0| 8 -1 -1 0[O
219 1|9 2 |23 1|1
3| 17 3|11 3|31 2 | 2

3) Qualetabelladi valori pud essere definitadallafunzione: y = xx2

A. X |y B. X |y C. X |y D. X |y
3| -1 -3 | -3 -3 | -6 -11 5
1|3 2| -2 0|0 0| 7
2 | 4 -1 -1 112 2 |11
3|5 4 | 4 4| 8 3|13

4) Quaetabelladi valori pud essere definitadallafunzione: y = x+2

A. X |y B. X |y C. X |y D. X |y
2| 4 2| 2 -2 0| -2
2 | 4 -1 4 11 1] -1
3| -6 0| 6 0|2 3|11
4 | -8 3|12 4 |6 4 | 2
5) Qualetabelladi valori puo essere definitadallafunzione: y = 8x+8
A. X |y B. X |y C. X |y D. X |1y
211 0| -3 -3 | -3 319
1|2 1] -2 111 -1 3
0|3 2| -1 2| 2 0|0
4 |7 4 | 1 3|3 3 |-9

Risposte
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C:# |dentificazione di tabelle da una funzione Nome:

Soluzioni
Risolvi ogni problema. Risposte
1) Quaetabelladi valori puo essere definita dallafunzione: y = x-9
A. X |y B. | x| vy C.[x| vy D. | x| vy L B
41 5 -2 | -11 -1 -36 -4 | -32
3| 6 -1 | -10 1| 36 2 | -14 2 A
O 9 1| -8 2| 72 2| 22
1110 4| -5 4 | 144 4 | 40 8. C
4 C
2) Qualetabelladi valori puo essere definitadallafunzione: y = 8x-7
A | x| y B. | x|y C. | x|y D. X |y S, C
-2 | -23 3| 5 2| -9 -1 -1
0| -7 0| 8 1] -1 0|0
2 9 119 2 | 23 1|1
3| 17 3|11 3|31 2 | 2

3) Qualetabelladi valori pud essere definitadallafunzione: y = xx2

A. X |y B. X |y C. X |y D. X |y
3| -1 -3 | -3 -3 | -6 -11 5
1|3 2| -2 0|0 0| 7
2 | 4 -1 -1 112 2 |11
3|5 4 | 4 4| 8 3|13

4) Quaetabelladi valori pud essere definitadallafunzione: y = x+2

A. X |y B. X |y C. X |y D. X |y
2| 4 2| 2 -2 0| -2
2 | 4 -1 4 11 1] -1
3| -6 0| 6 0|2 3|11
4 | -8 3|12 4 |6 4 | 2
5) Qualetabelladi valori puo essere definitadallafunzione: y = 8x+8
A. X |y B. X |y C. X |y D. X |1y
211 0| -3 -3 | -3 319
1|2 1] -2 111 -1 3
0|3 2| -1 2| 2 0|0
4 |7 4 | 1 3|3 3 |-9
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